
  Liga Deportiva Parroquial Calderón 

  HOJA DE VOCALÍA No. 1823

Categoría: Femenino Fecha: Sábado - Junio 22, 2024 Hora: 14:00 Cancha: Estadio Principal de Calderon

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 1 Vocal: Vasgol F.C. | Master 40

EVERTON v LA CAPILLA F.C

1 4
J C G TA TR Jugadores

5 - Gloria Lincango

6 - Veronica Pilatuña

7 - Maria Yajamin [Q]

8 - Adriana Alvarez [R]

11 - Silvia Pilatuña

12 - Shirley Lincango

  x1 14 - Myriam Tupiza

15 - Viviana Zea [R]

18 - Eugenia Tipanquiza [R]

27 - Maite Gualoto

29 - Denisse Madril [R]

30 - Dayanna Segura [R]

Jugadores sancionados en la vocalía No.1823

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 25.00

J C G TA TR Jugadores
3 - Melany Muzo

8 - Angelica Guañuna

10 - Rebeca Romero

   x1 11 - Geovanna Muquinche [R]

  x1 14 - Leslie Guachamin

15 - Leydi Insuasti [R]

26 - Dora Barberan [R]

  x3 72 - Johanna Cahueñas

Jugadores sancionados en la vocalía No.1823

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 25.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Parroquial Calderón, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con
los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Parroquial Calderón.
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  Liga Deportiva Parroquial Calderón 

  HOJA DE VOCALÍA No. 1823

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Everton (1) - La Capilla F.C (4), por lo demás sin
novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

SN

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Vasgol F.C. Nombre:  VASGOL
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo La Capilla F.C:

*  No. 11 - Geovanna Muquinche 

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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